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川崎医科大学 
医学部 一般 数学 

解答・解説 
① ( ) ec m を連定 して “議さ2[ t 4 = -2 c + 12 ∴ .e = 3

これより Aのは[ 208 ]～である｡ (3 )

また B の 標は [ 6 ,
0
)であるから ､ 直線 : φ : ax- をが共品 をもつ

円 K の 中 心 は AB の 中 象 で (4怒
条件 を 考える ｡き Q ､は 切 がっあであるこ

とに 塗 する｡
半径 は √2t 43 →となる｡
ny
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化員き定

…辜喂 学- B

Bにおける接線 の 傾 きは
0 2 昌 a とにおける接線線 の 化壊 きは 一芝

m

であるから ｡ G <一芝のときは m がど

K : Cx～ 4) "
t
( y . 4 ) } = 20 と θ を 連立 して を 通るときたは 最友 であり ｡

そのとき

Cx = 4) t [ 2 x ]
?
= 20

5 (2. 8x - 4 = 0 :暇を通
る墨
る

( c←2) [ 5( 42 ] = 0 unn

K は 最 大でありそのとき々x= 2 , 一予

懲慈饕觀薬 で｡弧aと～が 接する
その 条低 は n と (4 , 4) の 距離 が

2√5 となることで

( 49 - 4 - k )
= 205

D BC D で 延弦定理 より Vaftl
4

4 a ～4- K = ± 2 √ 5(at "
t β

= 2 .2√ 5 : β= 京
K マ 4a - 4 F 2 √ 5 ca@ t 1 )

これより coo β a であり､ よ s と 火 の最大値 は 49-4 t 2 i 5caym
～
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a ≤ 一 芝 において M は 減 少

､関数 C3 cis fEes a xt
'
a

であり
｡

A = 1

a 長 乏 において M は 増加 関数 のとき f
'
c ) = = 点 である｡ このの

である
｡

fCa) = 2 a - 2 + √5 Ca'tin とき ① の 方 程 到 は

y = ～ 2 (x - 1 ) t eog 2
とおくと

､

S

' ia} a 2 +
5a

ry
√ 5 Cazti ) 2tlog2

図さ

ュ 2 Vazt 1 tBa

こ
4- a

2

川

感滋"̂:Vafel

iafe , ( 2dafti -t5 as
また ､ 図 さの 網 目 分 の 面積 は

a 一芝 …
…2 . …

話

高 2t喂ga ) ← ag 2 { - 1

f
'

cal ー σ t
u Sorgcoet 7) dos

fcal
= 7 t loga - [Ccti )g (octi

)-x]
!

これより M が 最 小 となるのは ､

= 1 t log2
- ② log2 - 1 )

a = である｡

cn ) '
: ☆2

-

g

～ (a
. rya) を 通 るとき

bog 2 = p eog2 4 q

～

また
羅象面積について､
lt dog 2

- So
'

{ pag cexi) t La- p) oga } dx
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= Te og2- P (2

g
2- 7 ) これより

､
α に 李 ^ とおくと ､ gCa)

- ( 1 -p )g 2 の 増 減装 は 次 のようになる ｡

=
- peogz t lep a o - α … 1

これが og時 I となるとき 芝 g
'

ca一 0 氏

である
｡ gcal 2→

[ 2] gcas = SoYfce , ) dox 4Sia fcesdss gca) = a log a cai) t loglats
F [ 3x ] : Cxta) og (xta) - x - 2 at 1
とおくと

､

gcas ≤ - [ FCx) } 09 t [ FCx>] ia
s a g

'
cas t eogCat) - 2 at 1

も 合わせると ､小値 は
= FCOJT FC1) - 2 FC- a }

gC2) = log (2+ 7) ~ 22 t 1
= a dog at Cat1) og Cati "

- I t 2 c 1- a ) = og
芝+ 2 ~ 5～

= Cat ') ogCatlltalgn
～

dは

1 Yaffcsesl

:
囈B t-a l

g'sas = log Cati 3 t I t logat 1 - 2

= log a Cax 1 )

a ( ax 1 ) マ 1 を 解 いて

aft a - 1 = 0 : a
=

1 さ √5

2

O ca≤ 1 より a =
j) である

｡

～
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③

また
､
このとき

c ) 1a 1 = √2t 4 a点 であり
QE OAT LAPP =R + 号 AB

督 =

2 + 40
Ʃ

2 (しゃ 2) ( 1t 3i )
= ( 2 , 4) ← 季 [-1 - 少 )

に 3 ぐ
0

三
2 [- 545i )

= 造.- )
0

=~ )ん
災感gで来る

となる全降 nり～… とすると 8Z 4 8☆ マ 1 は

car bis Coxtyi ) tCatais(e- yo ) af

(:215π tii 15 π ) 2 Cax t ay ) Ʃ 1

= 一 1024
～

2 ax t 2fは - 1 = 0…

(2) A (2+ 4i 3 . BC1 +303 , P
( E )とする

｡

となる ｡AB の方程 武は

= 口 C 0 ~ 1) ～ 3

1 Z 一 α 1 が 大 となるのは ､ AB が B

7 oc ～y ー 10 = 0

を 通 るときで ､AB=VR = 5全 コーy- 1 8 0 - ③

より
､
AP の 最大値 は 5時 や全 “ 6E であるから

,

① と ② が 一致 するとき
～

である
｡

2az 品
,

20 = 一向

y “ a z 品
,

. β=上̂

微 就 ! 別築注｡ では

1
成定 しないから Z= 思 であり

｡

ゝ これを 8を ← 8 Z = 1 ≈ 代入 すると
8 2 x

10 (ft i ) = 1
wiw 一l 0w

8
- t 0iTt = 0鄰枇

(UO - 1083 Cut - 108 ) = hootof

P
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W - tOfF = 100 ttz

となるから ,0 Q とAB の 交点 をふ

Iw = 10 81 a cottl としたとき 王 の 北 座 標 は 話 である
｡

1 w - 1 =
5暇 ～｡ - ③ きらに

､

③ の

品選 ｡ を中心｡半選 ( x 一号 )? ← ( は 一 ): 5
と YE 水 を 連立 すると

､

(xー号 )
←

( x_ ): 望
22ー 6x = 0

x ( 3( - 4 ) = 0 : x
= 0

.
4然. とないる Q の x 座 標 は 3 である

｡

よって
､ DOPI : OQPF = 号 : (4 一弩)
ェ☆ である

｡

③ は 0 を 通 る
｡

DOPQ = LEIIwl n EBoQ

= 5 m LPOQ

であり
｡

ang = arg10w2 a 2 arg w

も 合 わせると ang ω= 長 のときに

L P0Q =larg : となり
O OP Q は 最木 となるこのとき

0Q の 方程 式 は Y = 水 であり
､

AB : Y = 7xー ( 0 と 連立 すると

C= 7 ae- t 0 a x =金


